

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 2  
ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 24500 ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2761360767  
FAX : 2761022210  
EMAIL: dimtrifylias@gmail.com

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 18/09/2019  
ΑΡΙΘ. ΜΕΛΕΤΗΣ : 5/2019  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ  
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ/FAΧ (ΜΕΛΑΝΙΑ –TONER-  
DRUM) –ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ & ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ-  
ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ 2019-2020  
CPV:  
30125110-5 Τόνερ για εκτυπωτές λέιζερ/συσκευές  
τηλεομοιοτυπίας  
30197643-5 Φωτοαντιγραφικό χαρτί  
30199000-0 Γραφική ύλη & άλλα είδη από χαρτί

### ΜΕΛΕΤΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ/FAΧ (ΜΕΛΑΝΙΑ –TONER-DRUM) –ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ  
ΧΑΡΤΙ & ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ-ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ 2019-2020

### ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Καθαρή Συνολική αξία:	59.922,10 €
Φ.Π.Α. 24%:	14.381,30 €
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>	<b>74.303,40 €</b>

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ:

- ΤΕΧΝΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ -ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
- ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: Ανοικτός συνοπτικός διαγωνισμός**

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

### Αντικείμενο Προμήθειας

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια **γραφικής ύλης, φωτοαντιγραφικού χαρτιού, μελανιών και τόνερ** για τους εκτυπωτές, fax και τα φωτοτυπικά μηχανήματα, για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Τριφυλίας για ένα χρόνο και θα χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους.

### Ισχύουσες Διατάξεις

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί με ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, σύμφωνα του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» (ΦΕΚ Α' 147/08.08.2016), τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α' 87/07.06.2010), τον Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ Α' 114/08.06.2006).

### Γενικά Χαρακτηριστικά

Τα προς προμήθεια είδη αναφέρονται αναλυτικά στον ενδεικτικό προϋπολογισμό και είναι χωρισμένα σε τρεις ομάδες.

Ειδικότερα:

ΟΜΑΔΑ 1 ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER-DRUM- ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΟΜΑΔΑ 2 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ A4	ΟΜΑΔΑ 3 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ	ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
38.820,10 €	5.180,00 €	15.922,00 €	59.922,10 €
		ΦΠΑ 24%	14.381,30 €
		ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ	74.303,40 €

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται **τμηματικά** καθ' όλο το έτος και **εντός δύο (2) ημερών** από την έγγραφη παραγγελιά του Τμήματος Προμηθειών, στο χώρο, που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία, με έξοδα και μέριμνα του προμηθευτή.

Υπήρξε ιδιαίτερη μέριμνα κατά την εκτίμηση των προς προμήθεια ειδών και των ποσοτήτων τους, ώστε αυτά να καλύπτουν τις παρούσες ανάγκες, χωρίς σε καμία περίπτωση να υπερβαίνουμε το προσήκον μέτρο.

Επισημαίνουμε ότι οι ποσότητες του προϋπολογισμού είναι ενδεικτικές, διότι δεν μπορεί να προβλεφθούν εκ των προτέρων τα είδη και οι ακριβείς ποσότητες των ειδών, που θα απαιτηθούν από τις υπηρεσίες κατά τη διάρκεια του έτους.

Ως εκ τούτου **μπορεί ο Δήμος να αυξομειώσει** τις ποσότητες των ειδών, ανάλογα με τις κάθε φορά διαμορφούμενες ανάγκες του, **χωρίς όμως να υπερβαίνει** το συνολικό ποσό της σύμβασης. Επίσης ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να παραλάβει τμηματικά τα προσφερόμενα είδη, με την **δυνατότητα τροποποίησης των ποσοτήτων των ειδών**, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, **ύστερα από γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής** αφού οι ποσότητες και τα είδη που αναφέρονται είναι ενδεικτικές. Διατηρεί επίσης το δικαίωμα να **μην προβεί στην προμήθεια** όλης της ποσότητας που αναφέρεται στον προϋπολογισμό μελέτης, χωρίς καμία επιπλέον αποζημίωση του αναδόχου.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται σε 59.922,10 πλέον 14.381,30 Φ.Π.Α., σύνολο 74.303,40 και θα βαρύνει τους παρακάτω κωδικούς ανά έτος:

Κ.Α.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΩΔΙΚΟΥ	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020
10.6612.02	Προμήθεια γραφικής ύλης & λοιπά υλικά γραφείων	3.380,89 €	16.362,39 €

10.6613.02	Προμήθεια αναλωσίμων υλικών εκτυπωτών/φωτοτυπικών /φαξ(μελάνια, toner-drum)	13.500,00 €	41.060,12 €
		<b>16.880,89 €</b>	<b>57.422,51 €</b>

Η διαδικασία σύναψης σύμβασης θα γίνει με **ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ**, σύμφωνα με το άρθρο 17 παρ. 1 του ν. 4412/2016.

**Κριτήριο κατακύρωσης:** Το κριτήριο κατακύρωσης είναι η **πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)** στο σύνολο των ειδών κάθε ομάδας. Δεκτές προσφορές θα γίνονται για το σύνολο των ειδών κάθε ομάδας και για όλη την ποσότητα της ομάδας. Σε περίπτωση ισότιμης προσφοράς θα διενεργείται κλήρωση.

**Χρόνος και Τόπος Παράδοσης:** Η παράδοση των ειδών θα γίνει τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου στην Δ/ση: Δημαρχείου 2 Τ.Κ. 24500 στην Κυπαρισσία, κατά την διάρκεια ενός έτους από την επόμενη ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

**Μεταφορά και παράδοση:** Η μεταφορά και παράδοση των ειδών θα γίνεται με δαπάνες του προμηθευτή και με δικά του ή μισθωμένα από αυτόν μεταφορικά μέσα σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

**Κυπαρισσία 18/09/2019**

**ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ**

**ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ**

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**  
**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ**  
**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ**

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

### **ΟΜΑΔΑ 1: ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER-DRUM- ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ CPV -301225110-5**

Οι ελάχιστες απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές για τα προς προμήθεια είδη εκτιμήθηκαν κατά τέτοιο τρόπο ώστε να καλύπτουν τις αντίστοιχες ανάγκες. Ο προϋπολογισμός συντάχθηκε μετά από έρευνα που έκανε το τμήμα Προμηθειών στις τρέχουσες τιμές εμπορίου σε αντίστοιχα είδη, χωρίς σε καμία περίπτωση να υπερβαίνουν το προσήκον μέτρο.

Τα είδη θα πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και να έχουν τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

Για όλες τις κατηγορίες των μελανιών και τόνερ θα πρέπει να ισχύουν τα ακόλουθα:

1. Να είναι γνήσια αυθεντικά προϊόντα των κατασκευαστριών εταιρειών των μηχανημάτων (ORIGINAL).
2. Όλα τα προσφερόμενα είδη (ORIGINAL) να είναι καινούργια και σε άριστη κατάσταση και να προσφερθεί το μελάνι με τη μεγαλύτερη δυνατή χωρητικότητα και αριθμό σελίδων, σύμφωνα με τα πρότυπα α) ISO/IEC 19752 πρότυπο για μετρήσεις απόδοσης σελίδων για κασέτες τόνερ εκτυπωτών μονόχρωμης εκτύπωσης, όπου περιγράφεται ο συνολικός αριθμός σελίδων που μπορούν να εκτυπωθούν από μια κασέτα εκτύπωσης καθώς και τα συμπληρωματικά είδη: β) ISO/IEC 24711 πρότυπο για τη μέτρηση απόδοσης σελίδων για τις κασέτες εκτύπωσης ψεκασμού μελανοδοχείων έγχρωμων εκτυπώσεων και γ) ISO/IEC 19798 κασέτες τόνερ έγχρωμων εκτυπώσεων.
3. Όλα τα μελανοδοχεία παραδίδονται συσκευασμένα με αναγραφόμενες ημερομηνίες κατασκευής και λήξης.
4. Τα μελανοδοχεία θα έχουν ημερομηνία λήξης τουλάχιστον δύο (2) χρόνια μετά από την ημερομηνία παράδοσής τους.
5. Εφόσον κάποιο από τα γνήσια προϊόντα αποδειχθεί ελαττωματικό, θα αντικατασταθεί άμεσα με νέο άριστης ποιότητας και αν αποδειχθούν ελαττωματικά περισσότερα από το 10% των προϊόντων στην ίδια παρτίδα, θα αντικατασταθεί όλη η ποσότητα του είδους με νέα προϊόντα, χωρίς οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.
6. Οι μελανοταινίες πρέπει να έχουν προστατευτικό κάλυμμα κεφαλής, το οποίο να αφαιρείται πριν από τη χρήση και να αναφέρεται το μήκος της ταινίας στη συσκευασία.
7. Τα υλικά θα παραδίδονται συσκευασμένα.
8. Στο εξωτερικό τμήμα των συσκευασιών θα αναγράφεται α) το όνομα του κατασκευαστή β) η συμβατότητα τύπου – μοντέλου, και γ) η ημερομηνία λήξης ή εναλλακτικά, η ημερομηνία κατασκευής.
9. Οι συσκευασίες θα είναι αεροστεγείς.
10. Τα εν λόγω προϊόντα θα έχουν πιστοποίηση ISO 9001 ή ισοδύναμη ή ανώτερη για την εξασφάλιση διεθνών πρακτικών ποιότητας.
11. Να παρέχεται εγγύηση αντικατάστασης ελαττωματικών προϊόντων και εγγύηση καλής λειτουργίας των αναλωσίμων.

### **ΟΜΑΔΑ 2: ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ A4 CPV -30197643-5-**

**Γενικά Χαρακτηριστικά:** Το χρώμα του χαρτιού θα είναι λευκό, με δυνατότητα εκτύπωσης και στις δύο όψεις, κατάλληλα για την απ' ευθείας φωτοεκτύπωση του πρωτότυπου από εκτυπωτές laser, inkjet, φωτοτυπικά μηχανήματα, πολυμηχανήματα και μηχανήματα τηλεμοιοτυπίας (φαξ).

Το σχήμα του φύλλου θα είναι παραλληλόγραμμο, οι ακμές του οποίου δεν θα παρουσιάζουν γραμμώσεις, επικολλημένα ρινίσματα χαρτιού (γρέζια), ενώ κάθε φύλλο θα αποχωρίζεται με ευκολία από την δεσμίδα. Θα πρέπει επίσης να παραδίδεται σε ορθογωνισμένα φύλλα και σε ανάλογες διαστάσεις σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά. Η επιφάνεια των φύλλων πρέπει να είναι ματ, λεία, χωρίς τσαλακώματα, μηχανικές κακώσεις, όπως πτυχές, αποξέσεις, σχισμές, στίγματα, ώστε να περνάει από τα μηχανήματα χωρίς προβλήματα, να μην

αφήνει χνούδι και κατά την έξοδο του από αυτά να βγαίνει χωρίς καμπυλότητες. Η κοπή του θα πρέπει να είναι εντελώς λεία και να μην παρουσιάζει επικολημένα ρινίσματα χαρτιού.

**Τεχνικές Προδιαγραφές:** Το φωτοαντιγραφικό χαρτί A4 μπορεί να δίνεται σε συσκευασία των πέντε πακέτων ή ανοικτό σε πακέτα με περιεκτικότητα ανά πακέτο 500 φύλλων και θα έχει:

- Διαστάσεις: 21,0 X 29,7 cm,
- Χρώμα: λευκό 100%,
- Σύνθεση πολτού: 100% χημικός λευκασμένος πολτός
- Βάρος χαρτιού: 80 gr./m<sup>2</sup> ± 3% gr/m
- Επιφάνεια χαρτιού: ματ

Το χαρτί θα πρέπει να έχει κατάλληλα χαρακτηριστικά ηλεκτρικής αγωγιμότητας ώστε να εξασφαλίζει καλή μεταφορά του γραφίτη σε φωτοαντιγραφικά και εκτυπωτές laser.

Θα πρέπει να παρουσιάζει καλή συμπεριφορά σε εκτυπώσεις inkjet χωρίς να ζαρώνει ή να απορροφά υπερβολική ποσότητα μελάνης.

**Συσκευασία-Αποθήκευση:** Να μην απαιτούνται ειδικές προφυλάξεις ή ειδική μεταχείριση κατά την αποθήκευση σε συνθήκες γραφείου, ή να παρουσιάζει ευαισθησία στον κανονικό φωτισμό γραφείου. Να διατηρεί σταθερή την ποιότητά του για διάστημα αποθήκευσης 2 ετών σε συνθήκες γραφείου. Το χαρτί θα πρέπει να είναι συσκευασμένο σε δεσμίδες των 500 φύλλων, ο αριθμός των φύλλων να είναι ακριβής, χωρίς σχισμένα ή ελαττωματικά, να είναι όλα της ίδιας διάστασης, ποιότητας & κατηγορίας. Οι δεσμίδες πρέπει να είναι περιτυλιγμένες με χαρτί το οποίο να έχει υποστεί επεξεργασία αδιαβροχοποίησης τουλάχιστον εσωτερικά και κατά προτίμηση και εξωτερικά, έτσι ώστε να προστατεύεται από την υγρασία του περιβάλλοντος κατά τη μετακίνησή του ή στους χώρους όπου φυλάσσεται.

Το χαρτί A4 θα δίνεται σε συσκευασία των πέντε πακέτων με περιεκτικότητα ανά πακέτο 500 φύλλων διαστάσεων 21 x 29,7 cm, σε ανθεκτικά χαρτοκιβώτια καταλλήλως σφραγισμένα και δεμένα ώστε να αντέχουν στις φορτοεκφορτώσεις και γενικά στις διακινήσεις με τα συνηθισμένα μέσα μεταφοράς. Το προς προμήθεια είδος δεν θα πρέπει να επηρεάζεται από το μεγάλο διάστημα αποθήκευσης κάτω από τις συνηθισμένες κλιματολογικές συνθήκες.

Στο περιτύλιγμα κάθε δεσμίδας θα πρέπει να γράφονται με τρόπο ευκρινή και ανεξίτηλο:

1. Το είδος του περιεχομένου χαρτιού
2. Το όνομα ή το εμπορικό σήμα του προμηθευτή ή του κατασκευαστή
3. Οι διαστάσεις και ο αριθμός των φύλλων.
4. Το βάρος του χαρτιού σε gr/m<sup>2</sup> καθώς και ότι είναι κατάλληλο για εκτυπωτές τεχνολογίας laser, inkjet, φωτοτυπικά μηχανήματα, πολυμηχανήματα και μηχανήματα τηλεομοιοτυπίας (φαξ).

**Επί ποινή αποκλεισμού: Οι υποψήφιοι προμηθευτές θα καταθέσουν δείγμα δεσμίδας χαρτιού και με το ίδιο αυτό χαρτί οφείλουν να προμηθεύσουν το Δήμο.**

### **ΟΜΑΔΑ 3: ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ CPV: -30199000-0-**

Οι ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές που αφορούν στην προμήθεια γραφικής ύλης και μικροαντικειμένων γραφείου για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου θα πρέπει να είναι επιμελημένης κατασκευής **και τα υπό προμήθεια είδη θα είναι άριστης ποιότητας και θα τηρούν όλους τους κανόνες διάθεσης και εμπορίας του Υπουργείου Ανάπτυξης.** Υπήρξε ιδιαίτερη μέριμνα κατά την εκτίμηση των προς προμήθεια ειδών και των ποσοτήτων τους, ώστε αυτά να καλύπτουν τις παρούσες ανάγκες, χωρίς σε καμία περίπτωση να υπερβαίνουμε το προσήκον μέτρο.

Εφόσον η επιτροπή αξιολόγησης απαιτήσει δείγματα για την γραφική ύλη και τα μελάνια ο υποψήφιος προμηθευτής είναι υποχρεώμενος να προσκομίσει αυτά εντός πέντε ημερών και τα είδη που θα προσκομίσει ως

δείγματα θα είναι και αυτά που θα παραδίδει κατά την εκτέλεση της Σύμβασης εφόσον οριστεί ανάδοχος της προμήθειας.

**ΕΠΙΠΛΕΟΝ:**

**Επί ποινή αποκλεισμού, επιπλέον δικαιολογητικά συμμετοχής:**

**1)** Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 ότι τα υπό προμήθεια είδη, θα διατίθενται και θα είναι γνωστά στην ευρεία αγορά, θα είναι άριστης ποιότητας και θα τηρούν όλους τους κανόνες διάθεσης και εμπορίας του Υπουργείου Ανάπτυξης.

**2)** Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 όσο αφορά τον χρόνο και τόπο παράδοσης, ότι μετά από την ημερομηνία εγγραφής ειδοποίησης από την υπηρεσία του Δήμου η παράδοση θα γίνει:

α) για τα μελάνια εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών με ελάχιστη ποσότητα το ένα τεμάχιο.

β) για το χαρτί εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών με ελάχιστη ποσότητα τις δέκα (10) κούτες.

γ) για τα είδη της γραφικής ύλης εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών σε οποιαδήποτε ποσότητα.

Σε χώρους που θα υποδειχθούν από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Τριφυλίας.

**3)** Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 ότι τα υπό προμήθεια είδη θα είναι φιλικά με το περιβάλλον και θα συμμορφώνονται με τις διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού δικαίου σύμφωνα με το Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Νόμου 4412/2016.

**Κυπαρισσία 18/09/2019**

**ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ**

**ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ**

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ**

## ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ

Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 59.922,10 € πλέον Φ.Π.Α. ήτοι 74.303,40 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και αναλυτικά ανά ομάδα ως εξής:

<b>ΟΜΑΔΑ 1 : ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER-DRUM- ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>					
<b>A/A</b>	<b>CANON</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	CANNON LBP 3010	CANON 712	2	50,00	100,00
2	CANON FAX JX 200	CANON 40	2	16,00	32,00
3	CANON IR 2018	C-EXV 14 TONER	3	23,00	69,00
4	CANON MF 4660PL	CANON FX-10	4	50,00	200,00
<b>A/A</b>	<b>EPSON</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	EPSON ACULASER M1400	EPSON 0651 2.2K Aculaser M1400	4	84,00	336,00
2	EPSON AL-M200	Epson Dual Pack 0711 Black Toner (C13S050711)	20	125,00	2.500,00
3	EPSON WF-3620	EPSON 27 MAGENTA	3	9,00	27,00
4	EPSON WF-3620	EPSON 27 BLACK	3	9,00	27,00
5	EPSON WF-3620	EPSON 27 CYAN	3	9,00	27,00
6	EPSON WF-3620	EPSON 27 YELLOW	3	9,00	27,00
<b>A/A</b>	<b>HP</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	HP LASERJET 1020	HP 12A	20	72,00	1.440,00
2	HP COLOR LASER JET CP 2025	HP 530A BLACK	3	110,00	330,00
3	HP COLOR LASER JET CP 2025	HP 531A CYAN	2	110,00	220,00
4	HP COLOR LASER JET CP 2025	HP 532A YELLOW	2	110,00	220,00
5	HP COLOR LASER JET CP 2025	HP 533A MAGENTA	2	100,00	200,00
6	HP DESKJET 1050 A	HP 301XL (BLACK)	4	26,00	104,00
7	HP DESKJET 1050 A	HP 301XL(TRICOLOR)	4	26,00	104,00

8	HP DESKJET 1220 C	HP 45 Large Black (51645AE)	2	38,00	76,00
9	HP DESKJET 1220 C	HP 78XL Tri-color High Yield (C6578A)	2	41,00	82,00
10	HP DESKJET 940C	HP 15 black large	2	38,00	76,00
11	HP DESKJET 940C	HP 78 tri colour	2	40,00	80,00
12	HP LASER JET 1320	HP 49A	2	90,00	180,00
13	HP LASERJET 1200 SERIES	HP 15A	3	79,00	237,00
14	HP LASERJET 2015 DN	HP 53A	3	87,00	261,00
15	HP LASERJET P1102	HP 85A	1	61,00	61,00
16	HP LASERJET P3005D	HP 51A	1	133,00	133,00
17	HP OFFICE JET P2055D	HP 05A	1	77,00	77,00
18	HP OFFICE JET PRO L7680	HP 88 xl black High Yield	4	42,00	168,00
19	HP OFFICE JET PRO L7680	HP 88 xl yellow High Yield	3	28,50	85,50
20	HP OFFICE JET PRO L7680	HP 88 xl magenta High Yield	3	28,50	85,50
21	HP OFFICE JET PRO L7680	HP 88 xl cyan High Yield	3	28,50	85,50
22	HP P1566	HP 78A	1	73,00	73,00
23	HP PHOTOSMART C5280 ALL IN ONE	HP 350	1	17,00	17,00
24	HP PHOTOSMART C5280 ALL IN ONE	HP 351	1	21,00	21,00
<b>A/A</b>	<b>LEXMARK</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	LEXMARK CS 310DN	LEXMARK 70C2HKO/cs 310	8	87,00	696,00
2		LEXMARK 70C2HMO/cs 310	5	108,00	540,00
3		LEXMARK 70C2HCO/cs 310	5	108,00	540,00
4		LEXMARK 70C2HYO/cs310	5	108,00	540,00
5		Lexmark Waste Toner Bottle C540X75G	5	11,00	55,00
6		700Z5 Kit black & colour 40.000pgs	2	216,80	433,60
7	LEXMARK CS417DN	LEXMARK 71B2HYO/cs417	4	107,00	428,00
8	LEXMARK CS417DN	LEXMARK 71B2HCO/cs417	4	107,00	428,00
9	LEXMARK CS417DN	LEXMARK 71B2HMO/cs417	4	107,00	428,00



10	LEXMARK CS417DN	LEXMARK 71B2HK0/cs417	6	122,00	732,00
11	LEXMARK E 120	LEXMARK E120	1	61,00	61,00
12		E120 Photoconductor Kit	1	49,00	49,00
13	LEXMARK E260DN	LEXMARK E260A11E	9	83,00	747,00
14		Photoconductor Kit E260X22G	6	39,00	234,00
15	LEXMARK MS310/MS312	LEXMARK 50F2H00	20	120,00	2.400,00
16		LEXMARK 500Z ΚΩΔ.: 50F0Z00	15	35,00	525,00
17	LEXMARK MS317DN/417	LEXMARK 51B2000	20	75,00	1.500,00
<b>A/A</b>	<b>OKI</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	OKI B410D	Toner Oki Black High Capacity 44992402/OKIB410	1	75,00	75,00
2		Black Drum Unit (43979002)/OKI B410	1	63,50	63,50
3	OKI C8600	Toner Oki Black 43487712/OKI C8600 B	3	85,00	255,00
4		Drum Oki Black 43449016/C8600	1	56,00	56,00
5	OKI C8600	Toner Oki Magenta 43487710/OKI C8600 M	2	175,00	350,00
6		Drum Oki Magenta 43449014/C8600	1	56,00	56,00
7	OKI C8600	Toner Oki Yellow 43487709/OKI C8600 Y	2	175,00	350,00
8		Drum Oki Yellow 43449013/C8600	1	56,00	56,00
9	OKI C8600	Toner Oki Cyan 43487711/OKI C8600 C	2	175,00	350,00
10		Drum Oki Cyan 43449015/C8600	1	56,00	56,00
11	OKI B412 DN	OKI B412 p/n 45807102	25	76,00	1.900,00
12		OKI B412 DRUM p/n44574302	10	98,00	980,00
<b>A/A</b>	<b>SAMSUNG</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	SAMSUNG ML 1675	SAMSUNG MLT D 1042S /ELS	3	58,00	174,00
2	SAMSUNG M2825ND	SAMSUNG MLT-D116 L	30	62,00	1.860,00
3		Samsung MLT-R116 Drum Unit	10	44,00	440,00

4	SAMSUNG SF-760P	SAMSUNG MLT-D101S	20	58,00	1.160,00
5	SAMSUNG Xpress M2070F	SAMSUNG MLT-D111S	20	44,00	880,00
6	SAMSUNG PRINTER CLX3300	Samsung CLT-Y406S YELLOW	10	43,00	430,00
7		Samsung CLT-B406S BLACK	15	43,00	645,00
8		Samsung CLT-C406S CYAN	10	43,00	430,00
9		Samsung CLT-M406S Magenta	10	43,00	430,00
10		Samsung CLT-W406 Waste Toner Bottle	5	9,00	45,00
11		Samsung CLT-R406 Imaging Drum	7	85,00	595,00
12		Samsung Transfer Belt clx 330	3	70,00	210,00
13	SAMSUNG M40	Samsung M40	2	34,00	68,00
<b>A/A</b>	<b>SHARP</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	SHARP AR 5316	Sharp AR-016T	3	42,00	126,00
2	SHARP AR 5623N	SAMSUNG MX-235GT	3	42,00	126,00
3	SHARP AR 6020N	SHARP MX-237GT	15	53,00	795,00
4	SHARP AR -M 207	SHARP AR 202T	2	44,00	88,00
5	SHARP AR -M 316	SHARP AR-310LT	2	50,00	100,00
6	SHARP AR M6 20 U DIGITAL	SHARP AR 621	2	90,00	180,00
7	SHARP AR-5516 N	SHARP AR-020T	2	42,00	84,00
8	SHARP MX-M200D	Sharp MX-206NT	3	42,00	126,00
9	SHARP MX-M5050N	Sharp MX-561GT	10	71,00	710,00
<b>A/A</b>	<b>XEROX</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	XEROX COPYCENTRE c 128	Toner Xerox 006R01182 Black / XEROX C12	4	100,00	400,00
2		Drum Xerox 013R00589/ XEROX C128	3	135,00	405,00
3	Xerox Phaser 6125	XEROX 106R01331 Cyan/Phaser 6125	2	53,00	106,00
4		XEROX 106R01332 Magenta/Phaser 6125	2	53,00	106,00

5		XEROX 106R01333 Yellow/Phaser 6125	2	53,00	106,00
6		106R01334 Black/Phaser 6125	2	62,00	124,00
7		Xerox 676K05360Imaging Unit/Phaser 6125	1	261,00	261,00
8	XEROX WORKCENTER 7120	Xerox 006R01457 Black Toner/WC7120	7	71,00	497,00
9		Xerox 006R01458 Yellow Toner /WC7120	5	124,00	620,00
10		Xerox 006R01459 Magenta Toner/WC7120	5	124,00	620,00
11		Xerox 006R01460 Cyan Toner/WC7120	5	124,00	620,00
12		Xerox 013R00657 Black Drum Unit/WC7120	1	160,00	160,00
13		Xerox 013R00658 Yellow Drum Unit (013R00658)	1	160,00	160,00
14		Xerox 013R00660 Cyan Drum Unit	1	160,00	160,00
15		Xerox 013R00659 Magenta Drum Unit	1	160,00	160,00
16		Xerox 008R13089 WASTE TONER CONTAINER/WC7120	15	26,00	390,00
<b>A/A</b>	<b>PANTUM</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	PANTUM M6600NW	PA 210	4	50,00	200,00
<b>A/A</b>	<b>RICOH</b>	<b>Μοντέλο</b>	<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	RICOH 1140 L	RICOH SP1000E	2	100,00	200,00
<b>A/A</b>	<b>ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ</b>		<b>ΠΟΣΟΤ.</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	USB STICK 32GB		20	5,00	100,00
2	MOUSE Wireless - 3 buttons & scroll-usb-Μέγεθος standard		20	7,00	140,00
3	MOUSE Optical - 3 buttons & scroll-usb-Μέγεθος standard		5	5,00	25,00
4	Keybord & Mouse-Γλώσσα Ελληνικά-usb-Mouse type Optical-Συνδεσιμότητα Wireless		15	15,00	225,00
5	ΗΧΕΙΑ -Τύπος: 2.0-Σύνδεση 3.5mm - USB		10	12,00	120,00
6	ΜΠΑΤΑΡΙΑ UPS -Επαναφορτιζόμενη μολύβδου 12V, 7AH 151 μήκος-πλάτος 65- 94 ύψος		25	20,00	500,00
7	Καθαριστικό υγρό οθόνης χωρίς αλκοόλ αντιστατικό, χωρίς κατάλοιπα -Φιαλίδιο		15	4,50	67,50

<b>ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ</b>	<b>38.820,10</b>
<b>Φ.Π.Α. 24%</b>	<b>9.316,82</b>
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1</b>	<b>48.136,92</b>

<b>ΟΜΑΔΑ 2 :ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ (A4)</b>					
<b>A/A</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>M.M.</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝ.</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	Φωτοαντιγραφικό χαρτί (A4) - Πακέτο 500 φύλλων - 80γρ/τμ- διαστάσεις 210x297 mm	ΔΕΣΜ. 500Φ	1.850	2,80 €	5.180,00 €
				<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	5.180,00 €
				<b>Φ.Π.Α. 24%</b>	1.243,20 €
				<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 2</b>	<b>6.423,20 €</b>

<b>ΟΜΑΔΑ 3 : ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ</b>						
<b>-ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΗΣ-</b>						
<b>A/A</b>	<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>M.M.</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜ. ΜΟΝ.</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	Διορθωτική ταινία 5mm*20m	Πλάτος 5mm*Μήκος 20m	Τμχ	200	1,70	340,00
2	Διορθωτικό υγρό των 20 ml με πινέλο		Τμχ	200	0,80	160,00
3	Μαρκαδόρος ανεξίτηλος	Στρογγυλής μύτης ανεξίτηλος-Να γράφει σε όλες τις επιφάνειες - Χρώματος μπλε - μαύρο-κόκκινο	Τμχ	200	0,80	160,00
4	Μαρκαδόρος ασπροπίνακα	Στρογγυλής μύτης -medium-Να γράφει σε όλες τις επιφάνειες - Χρώματος μπλε - μαύρο-κόκκινο-πράσινο	Τμχ	100	1,30	130,00
5	Μηχανικό Μολύβι 0,5mm/1,0 mm	Με μύτη 0,5/1,0 mm 2B με αφαιρούμενη γόμα στο πίσω μέρος	Τμχ	50	1,20	60,00
6	Μολύβι 2=B Με γόμα	Σκληρότητα 2B εξαιρετικά ανθεκτική μύτη και εξαγωγικό στέλεχος	Τμχ	200	0,40	80,00

7	Μύτες για μηχανικά μολύβια 0,5mm/1,0 mm	0,5/1,0 mm-Κουτί με 15 μύτες μήκους 60mm-Σκληρότητα γραφίτη 2B	Κουτάκι	100	0,80	80,00
8	Ξύστρα μεταλλική μονή		Τμχ	50	0,40	20,00
9	Στυλό διαρκείας Gel	Με ασάβινη μπίλια 0,7, με μηχανισμό προώθησης και ανάκληση της μύτες-χρώματος μαύρο-κόκκινο και μπλε	Τμχ	1.000	0,40	400,00
10	Στυλό διαρκείας τύπου bic	Με μεταλλική μύτη πάχους 1,0mm-χρώματος μπλε-κόκκινο	Τμχ	1.000	0,30	300,00
11	Φωσφορούχος Μαρκαδόρος υπογράμμισης	Άψογης ποιότητας, χρώματος κίτρινο και πράσινο	Τμχ	300	0,70	210,00

**- ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-**

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜ. ΜΟΝ.	ΣΥΝΟΛΟ
1	Cellotape γαλακτούχο19mm*33m	Αόρατη κολλητική ταινία-Δυνατότητα γραφής επάνω στην ταινία	Τμχ	100	1,20	120,00
2	Αποσυραπτική τανάλια	Μεταλλικό αποσυραπτικό πολύ καλής ποιότητας -όχι καβουράκι-	Τμχ	30	2,00	60,00
3	Αυτοκόλλητη ταινία 38mm*20m	Χάρτινη κράφτ	Τμχ	30	1,00	30,00
4	Αυτοκόλλητη ταινία συσκευασίας PP 48mm*60m	Διάφανη Ταινία PVC Αθόρυβη	Τμχ	20	1,20	24,00
5	Γομολάστιχα λευκή	Κατάλληλη για μολύβι-Διάσταση 60mm*20mm Ασφαλείς σύνθεση χωρίς φθαλικά-Σβήνει με ενιαίο ψήγμα-Με κοφτές άκρες για άνετη χρήση	Τμχ	100	0,70	70,00
6	Κλιπς Μεταλλικά Μαύρα 32mm	Μήκος 32mm -	Τμχ	50	0,10	5,00
7	Κλιπς Μεταλλικά Μαύρα 41mm	Μήκος 41mm -	Τμχ	350	0,16	56,00
8	Κλιπς Μεταλλικά Μαύρα 51 mm	Μήκος 51 mm -	Τμχ	200	0,25	50,00
9	Κόλλα stick 22 gr		Τμχ	60	1,75	105,00

10	Κόλλα Γενικής χρήσης 21gr		Τμχ	40	1,05	42,00
11	Κορδέλα μέτρησης αποστάσεων	Μήκος: 50 μέτρα Σκελετός κλειστού τύπου, Ταινία από Fiberglass Άριστη ποιότητα Με αρχή μέτρησης: τύπου Α	Τμχ	2	30,00	60,00
12	Λάστιχα Καλτσοδέτα	Από καθαρό καουτσούκ- Σε διαστάσεις Νο 12-10-8-6	Κιλό	20	6,80	136,00
13	Μαχαιράκι	Κοπίδι με στενή λάμα 9mm και 2 ανταλλακτικές λάμες. ABS πλαστικό περίβλημα και ραβδωτή επιφάνεια από καουτσούκ. Στοπ με βίδα και άκαμπτα μεταλλικά στοιχεία για μεγαλύτερη ασφάλεια.	Τμχ	40	1,20	48,00
14	Μελάνι για ταμπόν	28 ml-Εξαιρετικής ποιότητας - Χρώμα μπλε-μαύρο	Τμχ	40	2,30	92,00
15	Περφορατέρ	Δυνατότητα τρυπήματος έως 40 φύλλων-Ρυθμιζόμενος οδηγός	Τμχ	20	8,40	168,00
16	Πινέζες φελλού ΚΥΤ/60	Καρφίτσες για πίνακες ανακοινώσεων-Συσκευασία 60 τεμαχίων σε διάφορα χρώματα	Κουτάκι	10	0,45	4,50
17	Συνδετήρες Χάρτου Ν.3	Κλασικοί μεταλλικοί συνδετήρες Μήκος: 29mm. Άψογη ποιότητα με τριγωνική μύτη. Κουτάκι 100 τεμαχίων.	Κουτάκι	350	0,55	192,50
18	Συνδετήρες Χάρτου Ν.4	Κλασικοί μεταλλικοί συνδετήρες Μήκος: 32mm. Άψογη ποιότητα με τριγωνική μύτη. Κουτάκι 100 τεμαχίων.	Κουτάκι	300	0,45	135,00
19	Συνδετήρες Χάρτου Ν.5	Κλασικοί μεταλλικοί συνδετήρες Μήκος: 50mm. Άψογη ποιότητα με τριγωνική μύτη. Κουτάκι 100 τεμαχίων.	Κουτάκι	250	1,45	362,50
20	Συνδετήρες Χάρτου Ν.7	Κλασικοί μεταλλικοί συνδετήρες Μήκος: 78mm. Άψογη ποιότητα με τριγωνική μύτη. Κουτάκι 50 τεμαχίων.	Κουτάκι	200	2,00	400,00
21	Σύρματα Ν.10	Χρώμα: Ασημί. Κουτάκι με 1.000 σύρματα.	Κουτάκι	100	0,25	25,00
22	Σύρματα Ν.24/6	Χρώμα: Χρυσό- Κουτάκι με 1.000 σύρματα.	Κουτάκι	150	0,48	72,00
23	Σύρματα Ν.24/8	Χρώμα: Χρυσό- Κουτάκι με 2.000 σύρματα.	Κουτάκι	150	1,30	195,00
24	Σύρματα Ν.64	Χρώμα: Ασημί-Κουτάκι με 2.000 σύρματα.	Κουτάκι	100	0,48	48,00
25	Συρραπτικό	Μεταλλικό-Δέχεται σύρματα Ν.24/6 και 24/8-Ικανότητα συρραφής 40 φύλλα σε βάθος 70mm	Τμχ	30	6,40	192,00

26	Συρραπτικό Ν.64	Μεταλλικό-Δέχεται σύρματα Ν.64-Ικανότητα συρραφής 15 φύλλα	Τμχ	30	3,80	114,00
27	Ταμπόν σφραγίδας	Μεταλλικό ταμπόν για σφραγίδες Νο 1	Τμχ	20	2,80	56,00
28	Ταμπόν σφραγίδας	Μεταλλικό ταμπόν για σφραγίδες Νο 2	Τμχ	20	2,00	40,00
29	Χάρακας 30cm		Τμχ	30	0,80	24,00
30	Ψαλίδι γραφείου 160mm	Σε συσκευασία blister- Μήκος 160mm	Τμχ	30	1,20	36,00
<b>-ΧΑΡΤΙΚΑ-</b>						
A/A	ΕΙΔΟΣ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜ. ΜΟΝ.	ΣΥΝΟΛΟ
1	Βιβλίο για Πρωτόκολλο αλληλογραφίας	Διάσταση 25x35cm -200 φύλλων- με εξώφύλλο σκληρό	Τμχ	20	8,00	160,00
2	Δίφυλλα πλαστικοποίησης A4125mic 100τεμ		Τμχ	3	9,50	28,50
3	Δίφυλλα πλαστικοποίησης A5 125mic 100τεμ		Τμχ	3	8,00	24,00
4	Επιτραπέζιος ημεροδείκτης	Ημερολόγιο γυριστό- Διάσταση 9*12 cm- Πολύχρωμο χαρτί 70 gr	Τμχ	120	1,20	144,00
5	Ετικέτες 99,1*38,1 mm/105*38mm	Αυτοκόλλητες λευκές κατάλληλες για εκτυπωτές- Πακέτο /1000 φύλλα- Διάσταση A4 -	Πακέτο	20	10,00	200,00
6	Ημερολόγιο ημερήσιο σπιράλ	Διάσταση:11*16,5 cm- 1ημέρα/σελίδα-Χαρτί λευκό 60 γρ- Σελίδες 384	Τμχ	40	1,20	48,00
7	Κόλλες αναφοράς ριγέ	Διπλές κόλλες αναφοράς σε χαρτί 60 γρ. Ριγέ-Διατίθενται σε πακέτα 400 φύλλων	Πακέτο	5	8,00	40,00
8	Κύβος κίτρινος ακόλλητος	Διάσταση: 76x76mm - 400 φύλλα	Τμχ	200	1,80	360,00
9	Κύβος λευκός ακόλλητος	Λευκά χαρτάκια σημειώσεων 9x9cm-700 φύλλα-70gr	Τμχ	150	1,20	180,00
10	Τετράδιο σπιράλ	Διάσταση: 17* 25 cm -5 Θέματα-Με διπλό σπιράλ	Τμχ	50	4,40	220,00
11	Φάκελα σακούλες κίτρινες 250x350mm	Με αυτοκόλλητη ταινία-Χαρτί 100γρ - Σετ 10 τεμαχίων	Σετ	100	1,17	117,00

12	Φάκελα σακούλες κίτρινες 300x4000mm	Με αυτοκόλλητη ταινία-Χαρτί 100γρ - Σετ 10 τεμαχίων	Σετ	50	1,50	75,00
13	Φυλλάδα Ριγέ-Βιβλιοδετημενή(Βιβλίο Πρακτικών)	Φυλλάδα ριγέ- ΚΩΔ: 504Α Διάσταση: 35cm*25cm-με εξώφυλλο σκληρό-200 φύλλων	Τμχ	10	8,00	80,00
14	Χαρτάκια αυτοκόλλητα zic-zac	100 φύλλα- Διάσταση 75mm*75 mm	Τμχ	10	0,50	5,00
15	Χαρτόνια 160gr	Σε χρώμα εκρού-Διάσταση Α4-Κατάλληλο για εκτυπωτή	Τμχ	7	10,00	70,00
16	Χαρτόνια Α4	Χρωματιστά 160 γρ σε πακέτο 250 φύλλων με 5 χρώματα-Κατάλληλο για εξώφυλλα βιβλιοδεσίας	Τμχ	10	10,00	100,00
17	Χαρτοταινία μηχανής απλή/θερμική	57mm*60mm	Τμχ	50	0,40	20,00

**ΕΙΔΗ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ**

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜ. ΜΟΝ.	ΣΥΝΟΛΟ
1	Διαχωριστικά Αλφαβητικά Α-Ω /1-10/1-20/Διάφορα χρώματα	Πλαστικά από το Α-Ω /1-20-/1-10/διαφόρων χρωμάτων Α4 προσαρμόζονται σε όλους τους τύπους κλασέρ με 2 ή 4 κρίκους	Τμχ	90	1,20	108,00
2	Ευρετήριο τηλεφώνου	Από δερμάτινη υψηλή ποιότητα- με ελληνικό ευρετήριο & πλαστικοποιημένους δείκτες - διαστάσεων 17,2εκ* 24εκ-Σελίδες 96	Τμχ	30	7,60	228,00
3	Ζελατίνη Π	Ενισχυμένη - με τρύπες -Α4 για την τοποθέτηση εγγράφων- ιδιαίτερα ανθεκτικές-γυαλιστερή- Πάχος 40mic -Συσκευασία των 100 τεμ	Συσκ	200	4,00	800,00
4	Κλασέρ Πλαστικό 4/32(Α4)	Υψηλής ποιότητας πλαστικό, με μεταλλική ενίσχυση στις γωνίες, θήκη με αφαιρούμενη ετικέτα και μεταλλική τρύπα σε διάφορα χρώματα	Τμχ	150	1,45	217,50
5	Κλασέρ Πλαστικό 8/32(Α4)	Υψηλής ποιότητας πλαστικό, με μεταλλική ενίσχυση στις γωνίες, θήκη με αφαιρούμενη ετικέτα και μεταλλική τρύπα σε διάφορα χρώματα	Τμχ	300	1,45	435,00
6	Κουτί με λάστιχο (fiber)	Κουτιά κατασκευασμένα από σκληρό χαρτόνι, με ετικέτα, διάσταση 25*35 με ράχη 8 εκατοστών	Τμχ	100	3,00	300,00
7	Κουτί σκληρό (γωνία)	Πλαστικοποιημένο για αρχειοθέτηση εγγράφων με μεταλλικό κρίκο & ετικέτα – Διαστάσεων 8cm*34cm*28cm	Τμχ	150	3,20	480,00



8	Ντοσιέ με λάστιχο ptespan	Φάκελα με 3 αυτιά και λάστιχο (πρεςπαν)από πλαστικοποιημένο χαρτόνι ptespan-Διάσταση 25cm x 35cm σε διάφορα χρώματα	Τμχ	2500	0,40	1.000,00
9	Ντοσιέ πλαστικό με 4 κρίκους	Πλαστικό ντοσιέ με 4 κρίκους D-Ράχη 3cm -Υψος 32-	Τμχ	100	2,40	240,00
10	Ντοσιέ πλαστικό με έλασμα	Διαφανές εξώφυλλο, διαστάσεων A4, διάφορα χρώματα	Τμχ	500	0,32	160,00
11	Ντοσιέ με ζελατίνες (σουπλ 30 φ,)	Πλαστικά ντοσιέ με ενσωματωμένες ζελατίνες για έγγραφα A4-Με 30 ζελατίνες εσωτερικά	τμχ	30	2,80	84,00
12	Ντοσιέ με ζελατίνες (σουπλ 60 φ)	Πλαστικά ντοσιέ με ενσωματωμένες ζελατίνες για έγγραφα A4-Με 40 ζελατίνες εσωτερικά	τμχ	30	4,00	120,00
13	Σελιδοδείκτες πλαστικοί- αυτοκόλλητο	5 χρώματα των 25 φύλλων 12mm*45mm	Τμχ	30	1,35	40,50
14	Φάκελα αρχείου με κορδόνια & αυτιά	Διαστάσεις 25x35x12(ράχη)	Τμχ	600	3,22	1.932,00
15	Φάκελα αρχείου με κορδόνια & αυτιά	Διάσταση 25x35x7/5(ράχη)	Τμχ	500	2,40	1.200,00
16	Φάκελα αρχείου με κορδόνια χωρίς αυτιά	Διάσταση 25x35x7(ράχη)	Τμχ	250	2,40	600,00
17	Φάκελα με αυτιά	Διάσταση 26,5x35cm	Τμχ	1000	0,30	300,00

**ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ -ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ**

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	Μ.Μ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜ. ΜΟΝ.	ΣΥΝΟΛΟ
1	Βάση για Cellotape	Από ανθεκτικό πλαστικό- Κατάλληλο για cello 33m- Αρκετά βαριά για να παραμένει ακίνητη-Μεταλλικό μαχαίρι	Τμχ	30	2,00	60,00
2	Βάση ημερολογίου μεταλλική	Για γυριστά ημερολόγια-μαύρο-ασημί-	Τμχ	30	3,00	90,00
3	Θήκη συνδετήρων	Κατασκευασμένη από ανθεκτικό μεταλλικό πλέγμα- Διάμετρος Φ 80mm-Υψος 50 μ-Χρώμα μαύρο-ασημί	Τμχ	30	1,90	57,00
4	Δίσκος εγγράφων	Πλαστικός δίσκος A4 - διάφανος- με δυνατότητα στοίβαξης	Τμχ	100	2,00	200,00
5	Καλάθι αχρήστων μεταλλικά	Διάσταση: Φ30cm x Ύψος 35cm x Φ23cm.-Από ανθεκτικό μεταλλικό πλέγμα	Τμχ	30	5,00	150,00

6	Κύβος χαρτιών	Κατασκευασμένος από ανθεκτικό μεταλλικό πλέγμα-Χρώμα μαύρο-ασημί	Τμχ	30	2,00	60,00
7	Μολυβοθήκη	Κατασκευασμένη από ανθεκτικό μεταλλικό πλέγμα-Χρώμα μαύρο-ασημί	Τμχ	30	1,20	36,00
<b>ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ -ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ</b>						
<b>A/A</b>	<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>Μ.Μ.</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜ. ΜΟΝ.</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
1	Αριθμομηχανή	Να διαθέτει μεγάλη LCD οθόνη 12 ψηφίων 91.5 x 23.8mm · Τροφοδοτείται με ηλιακή ενέργεια αλλά και με μπαταρία χωρίς υδράργυρο. · Υποστηρίζει αυτόματη λειτουργία ελέγχου και λειτουργίες όπως Mark up (MU), Reverse (RV) , Grand Total (GT). · Μπαταρία: 1 x LR44 · Πρόσθετα Χαρακτηριστικά: Μνήμη: M+, M-, RM/CM. Mark up, Reverse, Grand Total.	Τμχ	15	9,00	135,00
2	Μπαταρίες 9V	Αλκαλικές μπαταρίες-Τύπος 6LR61-9V	Τμχ	20	2,00	40,00
3	Μπαταρίες AA	Αλκαλικές μπαταρίες-Τύπος LR6 AA-1,5V-	Τμχ	150	0,25	37,50
4	Μπαταρίες AAA	Αλκαλικές μπαταρίες-Τύπος LR03 AAA-1,5V	Τα,μχ	150	0,25	37,50
<b>ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 3</b>						<b>15.922,00</b>
<b>ΦΠΑ 24%</b>						<b>3.821,28</b>
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ ΟΜΑΔΑΣ 3</b>						<b>19.743,28</b>

1. Ορίζεται ότι πρέπει να δοθεί προσφορά για όλα τα ανωτέρω είδη της κάθε ομάδας και όχι μέρους της.

2. Ως κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η χαμηλότερη συνολική τιμή ανά ομάδα.

<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ</b>			
<b>ΟΜΑΔΑ</b>	<b>ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ</b>	<b>ΦΠΑ 24%</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
<b>1) ΜΕΛΑΝΙΑ - TONER- DRUM- ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	<b>38.820,10 €</b>	<b>9.316,82 €</b>	<b>48.136,92 €</b>
<b>2) ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ Α4</b>	<b>5.180,00 €</b>	<b>1.243,20 €</b>	<b>6.423,20 €</b>
<b>3) ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ</b>	<b>15.922,00 €</b>	<b>3.821,28 €</b>	<b>19.743,28 €</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>59.922,10 €</b>	<b>14.381,30 €</b>	<b>74.303,40 €</b>

Κυπαρισσία 18/09/2019

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**  
**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ**  
**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ